

## A NAP FOTÓJA



Állóvíz

Fotó: AP

## Véletlen nyíllövés

Budapest (MTI) – Fatális félreértések sorozata idézte elő a csaknem tragédiával végződött vácegresi szilveszteri incidenst, amikor nyílvessző talált torkon egy lányt. A Pest Megyei Rendőr-főkapitányság alezredese tegnap elmondta: a történet egy családi ház előtt – két ellenséges csapat közötti – szóváltással, majd ütészóval kezdődött. Oláh Mihályt valaki fejbe sújtotta, mire ő a védekezésül maga előtt tartott nyilat vaktában ellőtte. A nyílvessző az emeleti ablakon éppen kitekintő lány nyakába fűrődött. A nyomozás kiderítette: a ház előtt zajló verekedés során egy pisztoly is előkerült, amelyet Oláh halántékához szegtek. Am csupán játékpisztolyról volt szó. A Magyar Íjász Szövetség a nyíllal próbálövéseket végzett, s a szakértők megállapították: az egyszerű szerkezettel még egy mester sem képes célba találni. Nem lehetett szó szándékosságról.

## Lékből kapott mentés



A polgári védelem speciális alakulatai a nyékládházi kavicsbányák befagyott jegén gyakorlatoztak tegnap. A „katasztrófaért” a jég hideg vízbe is be szálltak, hiszen feladatuk a lékbe esett ember mentése volt. Fotó: Végh Cs.

## Bombariasztósdit játszó gyerekek

Sátoraljaújhely (ÉM – BSZA) – Az elmúlt időszak tizenegy sátoraljaújhelyi bombariadójából hétnek megtalálták a tettesét a sátoraljaújhelyi rendőrök.

Molnár Lajos őrnagy, az újhelyi rendőrkapitányság megbízott osztályvezetője lapunknak elmondta: 1996. október 31-én hívták fel elsőként a Petőfi Általános Iskolát, hogy bombát helyeztek el az épületben, amely bizonyos időn belül robbanni fog. Ezt követően több tanintézetet fenyegettek meg a robbantással az akkor még ismeretlen tettesek.

Az eddig utolsó – január 20-ai – bejelentés után a rendőrök úgy

nek, amelyre akár kétéves büntetés, valamint pénzbüntetés róható ki.

A Petőfi Általános Iskolát egy gyermekkorú fiú hívta fel, aki el is ismerte tettét, ám furcsamód nem is abban az iskolában tanult. Életkora miatt az ellene indított büntetőeljárást megszüntetik. Január 20-án a Kossuth Gimnázium és Szakközépiskolát hívták fel ismeretlenek „bombaügyben”. A nyomozás során kiderült: a hívás Bodrogfalomból érkezett. December 5-én a Mezőgazdasági Szakközépiskola és Szakmunkásképző Intézetben szintén hasonló okból csörrent meg a telefon. Ezzel egy fiatalkorú lány gyanúsítható. December 9-én este a Zója Kollégiumot kellett kiüríteni a bombázás miatt. Ezt az

Szakközépiskolában, valamint az Esze Tamás Általános Iskolában történt bombariadó ügyében a nyomozás még folyik. Ezzel kapcsolatban az a rendőrség kérése, hogy aki információkkal rendelkezik a hívásokról, jelentkezzen a kapitányságon.

Molnár Lajos az elmondottakhoz hozzátette: az elkövetők feltehetőleg nem voltak tisztába azzal, hogy mi lehet a következménye ennek a „játéknak”. Egy-egy ilyen „kiszállás” során komoly költségek merülnek föl. Anyagi követeléseiket lehetőségük szerint, a szülők közreműködésében a büntetőeljárás lefolytatása után, bírósági úton fogják érvényesíteni. Az újhelyi rendőrség tájékoztatás kérését meg

## Kenőnyerőszámok

Budapest (MTI) – A Szerencsejáték Rt. tájékoztatása szerint az 1997. január 21-i Kenő-számsorsoláson a következő nyerőszámokat sorsolták ki: 1, 5, 11, 14, 15, 24, 27, 39, 41, 42, 47, 49, 60, 61, 62, 63, 67, 72, 73, 75.

## Hűlt helye maradt a busznak

Miskolc (ÉM) – Elhúlve nézte transzportere hűlt helyét a tegnapi hűvös-fagyos reggelen egy miskolci férfi. Az előző éjszaka a Bajcsy-Zsilinszky utcában leparkolt Volkswagen mikrobuszt ugyanis ismeretlen tettesek reggel 7 órára ellopták. A járgány forgalmi rendszáma GDG-117.

## Melltartót kaptak pénz helyett

Moszkva (MTI) – Egy pénzügyi gondokkal küszködő oroszországi fehérműgyár, a volgográdi Armina saját termékével, melltartóval fizeti ki alkalmazottai bérét. Az egyik nyugati lapnak nyilatkozó munkásnő hangsúlyozta: neki megfelelt az effajta bérfizetési módszer. A melltartókkal még jobban is járnak a dolgozók, mivel a fehérműdarabonként 2,15 dollárba kerül, s a 33-42 „melltartós” átlagbért eladva akár 40 százalékkal is több pénzhez jutnaka hó végén. Az Armina egyébként nem ragaszkodik mereven a melltartós megoldáshoz: a dolgozók más fehérműfajta is választhatnak, vagy ha akarják, kivárják, amíg a gyár – bizonytalan időpontban – készpénzhez jut.

## Tíz köbméter lebukás

Miskolc (ÉM) – Tíz köbméter

## Ricsaj a hivatalban

Múcsony (ÉM) – A polgármesteri hivatalban próbálták dűlőre vinni... no nem problémás ügyeiket, hanem 30 éves nőrokonukat három Múcsonyban. A heves vérmérsékletű múcsonyiak – egy 46 éves férfi, 43 éves felesége, illetve a társaságukhoz tartozó 44 esztendősnő – a helyi polgármesteri hivatalban valamilyen oknál fogva nekirontottak 30 éves nőrokonuknak. A ricsajtól visszhangzó „ütközetben” természetesen a hármast hátrányban lévő nő húzta a rövidebbet. Rossz rokonai pedig az ő haját...

## Antiszemitizmussal